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KOMPRESOR SAMOCHODOWY  EKG2683

INSTRUKCJA OBSŁUGI
Użytkowanie kompresora
• Podłącz wtyczkę do gniazda zapalniczki samochodowej
• Nałóż odpowiednią końcówkę z zestawu
• Uruchom kompresor
Wskazówki bezpieczeństwa
• Używaj kompresora z włączonym silnikiem samochodu, by nie 

rozładować akumulatora. 
• Nie używaj kompresora ciągle przez dłużej niż 15 minut. Po tym 

czasie wyłącz urządzenie i pozwól mu się schłodzić.
• Czyść kompresor suchą szmatką.
• Nie próbuj otwierać lub naprawiać urządzenia samodzielnie.
• Jeśli zauważysz, że kompresor jest uszkodzony, przestań go 

używać.
• Nie zezwalaj dzieciom na dostęp do urządzenia. 
• Nie wystawiaj urządzenia na działanie wilgoci i cieczy, a także 

wysokich temperatur.
• Używaj kompresora tylko z dodatkowymi akcesoriami, który 

zostały dołączone do zestawu. 
Specyfikacja urządzenia:
• Moc 120W
• Prąd 10A
• Napięcie 12V (gniazdo zapalniczki)
• Przepływ powietrza: 12 L/min
• Przewód 2,80m

USER MANUAL
Using the Compressor
• Connect the plug to the car's cigarette lighter socket.
• Attach the appropriate adapter from the kit.
• Start the Compressor
Safety Instructions
• Use the compressor with the car engine running to avoid 

discharging the battery.
• Do not use the compressor continuously for more than 15 minutes. 

After this time, turn off the device and allow it to cool.
• Clean the compressor with a dry cloth.
• Do not attempt to open or repair the device yourself.
• If you notice damage to the compressor, stop using it.
• Keep children away from the device.
• Do not expose the device to moisture, liquids, or high temperatu-

res.
• Use the compressor only with the included accessories.
Device specifications:
• Power: 120W
• Current: 10A
• Voltage: 12V (cigarette lighter socket)
• Air flow: 12 L/min
• Cable: 2.80 m

UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA
Používání kompresoru
• Zapojte zástrčku do zásuvky zapalovače cigaret v autě.
• Připojte vhodný adaptér ze sady.
• Spusťte kompresor.
Bezpečnostní pokyny
• Používejte kompresor s běžícím motorem automobilu, abyste 

zabránili vybití baterie.
• Nepoužívejte kompresor nepřetržitě déle než 15 minut. Po uplynutí 

této doby zařízení vypněte a nechte jej vychladnout.
• Kompresor očistěte suchým hadříkem.
• Nepokoušejte se zařízení sami otevírat ani opravovat.
• Pokud si všimnete poškození kompresoru, přestaňte jej používat.
• Udržujte děti mimo dosah zařízení.
• Nevystavujte zařízení vlhkosti, kapalinám ani vysokým teplotám.
• Kompresor používejte pouze s dodaným příslušenstvím.
Specifikace zařízení:
• Výkon: 120 W
• Proud: 10 A
• Napětí: 12 V (zásuvka zapalovače cigaret)
• Průtok vzduchu: 12 l/min
• Kabel: 2,80 m

POUŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA
Používanie kompresora
• Zapojte zástrčku do zásuvky zapaľovača v aute.
• Pripojte príslušný adaptér zo súpravy.
• Spustite kompresor.
Bezpečnostné pokyny
• Používajte kompresor s bežiacim motorom auta, aby ste predišli 

vybitiu batérie.
• Nepoužívajte kompresor nepretržite dlhšie ako 15 minút. Po 

uplynutí tejto doby zariadenie vypnite a nechajte ho vychladnúť.
• Kompresor očistite suchou handričkou.
• Nepokúšajte sa zariadenie otvárať ani opravovať sami.
• Ak spozorujete poškodenie kompresora, prestaňte ho používať.
• Udržujte deti mimo dosahu zariadenia.
• Nevystavujte zariadenie vlhkosti, kvapalinám ani vysokým 

teplotám.
• Kompresor používajte iba s dodaným príslušenstvom.
Špecifikácie zariadenia:
• Výkon: 120 W
• Prúd: 10 A
• Napätie: 12 V (zásuvka zapaľovača)
• Prietok vzduchu: 12 l/min
• Kábel: 2,80 m

FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV
A kompresszor használata
• Csatlakoztassa a csatlakozódugót az autó szivargyújtó aljzatához.
• Csatlakoztassa a megfelelő adaptert a készletből.
• Indítsa el a kompresszort.
Biztonsági utasítások
• Használja a kompresszort járó autómotorral, hogy elkerülje az 

akkumulátor lemerülését.
• Ne használja a kompresszort folyamatosan 15 percnél tovább. 

Ezután kapcsolja ki a készüléket, és hagyja lehűlni.
• Tisztítsa meg a kompresszort száraz ruhával.
• Ne próbálja meg saját maga felnyitni vagy megjavítani a 

készüléket.
• Ha sérülést észlel a kompresszoron, hagyja abba a használatát.
• Tartsa távol a gyermekeket a készüléktől.
• Ne tegye ki a készüléket nedvességnek, folyadékoknak vagy 

magas hőmérsékletnek.
• A kompresszort csak a mellékelt tartozékokkal használja.
Készülék specifikációi:
• Teljesítmény: 120 W
• Áramerősség: 10 A
• Feszültség: 12 V (szivargyújtó aljzat)
• Légáramlás: 12 l/perc
• Kábel: 2,80 m

BENUTZERHANDBUCH
Verwendung des Kompressors
• Stecken Sie den Stecker in die Zigarettenanzünderbuchse Ihres 

Autos.
• Schließen Sie den passenden Adapter aus dem Set an.
• Starten Sie den Kompressor.
Sicherheitshinweise
• Verwenden Sie den Kompressor bei laufendem Motor, um eine 

Entladung der Batterie zu vermeiden.
• Verwenden Sie den Kompressor nicht länger als 15 Minuten 

ununterbrochen. Schalten Sie das Gerät nach dieser Zeit aus und 
lassen Sie es abkühlen.

• Reinigen Sie den Kompressor mit einem trockenen Tuch.
• Versuchen Sie nicht, das Gerät selbst zu öffnen oder zu reparieren.
• Stellen Sie die Verwendung ein, wenn Sie Beschädigungen am 

Kompressor feststellen.
• Halten Sie Kinder vom Gerät fern.
• Setzen Sie das Gerät keiner Feuchtigkeit, Flüssigkeiten oder hohen 

Temperaturen aus.
• Verwenden Sie den Kompressor nur mit dem mitgelieferten 

Zubehör.
Technische Daten:
• Leistung: 120 W
• Stromstärke: 10 A
• Spannung: 12 V (Zigarettenanzünderbuchse)
• Luftdurchsatz: 12 l/min
• Kabellänge: 2,80 m
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